



Apró lépések

X. Suzuki-Kaiser Ózd Rali – Beszámoló

Egy héttel a bükfürdői futam után újra versenyautóba pattantak Balogh Janiék, és teljesítették a ralitúra bajnokság ózdi futamát. Korábban inkább a hosszabb tesztekre összpontosítottak, most a verseny is hozta azt, amit elvártak tőle.

Balogh Jani: – Szerettük volna még jobban megismerni a kocsit, a megkopott tudást újra feleleveníteni és visszacsiszolni a következő futamra.

A futamon külön pozitívumként értékelték, hogy a körgyorsaságin volt olyan szakasz, ahol gyorsaságinként háromszor mentek, míg a hátrányát is hamar megtapasztalhatták, hiszen az utánuk elrajtoltatott kisebb teljesítményű autókat többször utolérték. A harmadik körben már hátráltató tényező nélkül autózhattak, mely az időeredményükön is rögtön megmutatkozott.

Balogh Jani: – Megpróbáltunk apró lépésekkel visszarázódni abba a ritmusba, amit már nagyon régen nem tapasztaltam saját magamon és úgy érzem, hogy ez most sikerült. Még mindig van benne, messze vagyunk még attól, hogy a határokat feszegessük, de a versenyképességünk rengeteget javult. Talán az utolsó két gyors volt az, ahol már jóérzéssel feszültem rá egy-egy kanyarra, hogy „na, akkor ezt most meg kéne csinálni”. Jó hangulatú verseny volt a csapat szempontjából is, és én sem voltam feszült, mint amilyen szoktam. Remélem Pécsen is tudom ezt a formámat hozni!

- Ami a legnagyobb érdeme volt még ennek a versenynek, hogy Hadik Andris segítségével - akinek ezúton is köszönöm - elindultunk egy olyan úton az aszfalton, ami az én stílusomnak megfelel. Az volt az elvárásom, hogy olyan autót tudjunk csinálni - mint alap -, ami a legközelebb áll a stílusomhoz, amivel remélhetőleg már meg tudok úgy bátorodni, hogy igazából le is tudom vinni az útra azt, amit elképzelek, és nem riadok meg, hogy mit fog csinálni a kocsik. Ilyen élményekből elég sokat kaptunk most, remélem eleget ahhoz, hogy át tudjuk ezt menteni egy kicsit másabb aszfaltos pályára – mint például a Mecsek – is, és jó lesz! ”

baloghjani.hu csapatának együttműködő partnerei:

ACO, Nord Orient Kft, In-Time Direkt-Kuriere, Delta Truck Haszongépjármű Centrum, Palota Környezetvédelmi Kft, Bearings.hu, Kukta Gasztronómiai termékek by Mirbest, Multi Red Logistic, UNI Super Ink, Lyukóbau Kft, Jetstream, SEPTOX, Petrolmat by SolyomSoft, Dynamic Duo, SZNEZSKA-HUNGARY, Visualia Design Stúdió, Tiszaújváros Transz Kft, CT Mix Kft, Profi Cash, „Hunyadi” Zrt., IKO Plan Kft, SIBOR 9777 Futárszolgálat, Crew Print, KERSZI Zrt., Zárvasalás Zrt., Rock Oil Kft, Farkas Transz Kft, www.wastetrader.hu, www.terraline.hu

További információk: www.baloghjani.hu

Susán Viktória, sajtófőnök: +36 30 631-5153

Melléklet: Sajtócélokra jogdíjmentesen felhasználható fotók. (Fotó: Zsarnai Krisztián)



baloghjani.hu RALLY RACING

